
Protokoll 
fört vid extra föreningsstämma i Gulkremlans samfällighetsförening 

onsdagen den 26 februari 2020 
  

1. Stämmans öppnande 
Föreningens ordförande Jan Karlsson hälsar alla välkomna och förklarar stämman 
öppnad. 

 
2. Stämmans behöriga utlysande 

Föreningsstämman förklarar att stämman är behörigen utlyst.  
 
3. Godkännande av dagordning 

Föreningsstämman godkänner dagordningen. 
 
4. Närvaroregistrering och godkännande av fullmakter 

27 fastigheter representerade på föreningsstämman (Bilaga A). 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för stämman 

Föreningsstämman väljer Jan Karlsson till mötesordförande och Mikael Nissén till 
mötessekreterare. 

 
6. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Eva Olzén och Lars Gustafsson. 
 
7. Styrelsen lägger fram förslag om laddstolpar 

Elgruppen redogör för läget med laddstolpar, bl a regeringens prop om att alla 
samfälligheter, fastighetsägare och bostadsrättsföreningar ska installera laddplatser. Det 
som finns idag är ett bidrag för att bygga laddplatser på 50%, ingen vet hur länge det 
kommer att finnas. Boverket ska komma med förtydligande kring hur många laddplatser 
som ska finnas i förhållande till antalet parkeringsplatser.  
 
Vad säger Lantmäteriet angående laddplatser, är det samfällighetens uppgift att 
tillhandahålla det? 
Styrelsen får uppgiften att kontrollera med Lantmäteriet om installation av laddplatser 
strider mot förrättningen. 

 
8. Beslut om laddstolpar  

Frågan bordläggs tills styrelsen fått besked av Lantmäteriet gällande vår förrättning.  
  
9. Styrelsen lägger fram förslag om arvoden 

Se redogörelsen i underlaget. 
Synpunkten att arbete i arbetsgrupper ska arvoderas framfördes, exempelvis elgruppen, 
eventuella skötselgrupper mm.  
Flera andra tycker inte att det är nödvändigt.  
Förslag läggs fram om att ställa arvodena mot exempelvis basbeloppet och därigenom få 
en automatisk uppräkning.  
 

10. Beslut om arvoden 
Stämman beslutar godta förslaget om arvoden. 
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11. Styrelsen lägger fram förslag om firande av Gulkremlan 40 år 
Styrelsen tycker att det kan vara värt att fira att samfälligheten fyller 40 år och lägger 
fram ett förslag om att tillsätta en arbetsgrupp. 
 
En medlem påpekar att styrelsen inte får finansiera firande. Flera medlemmar anser att 
det inte är nödvändigt, eller önskvärt, att fira 40 år. 

 
12. Beslut om firande 

Vid votering om föreningen ska eller inte ska arrangera ett firande blir omröstningen 
enligt följande: 

 
För ett firande 7 röster. 
Mot ett firande 12 röster.  
 
Således blir det inget 40 års-firande ordnat av samfälligheten. 

 
13. Mötet avslutas 

Ordföranden förklarar mötet avslutat. 
   

 
 
 
 
 
 
 
____________________________ ____________________________  
Jan Karlsson Mikael Nissén 
Ordförande Sekreterare 
 
 
 
____________________________ ____________________________ 
Lars Gustafsson Eva Olzén 
Justerare Justerare 
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